Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 1 — Wereld: Een demografische vergelijking tussen
Nederland en Japan

1 maximumscore 3
* Deze fase wordt gekenmerkt door een laag geboorte- en een laag

sterftecijfer / een klein geboorte- of sterfteoverschot 1
* Nederland: geboortecijfer: 11-12%., sterftecijfer: 9%o 1
+ Japan: geboortecijfer: 9-10%o, sterftecijfer: 8-9%o 1

2 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste aanwijzing zijn:
— In Japan blijven de jongste leeftijdsklassen krimpen en in Nederland
niet.
— In Japan is (zowel in 2014 als in 2024) het aandeel ouderen groter dan
in Nederland.

3 maximumscore 2
* De kuststreek is dichter bevolkt dan het binnenland / De meeste
Japanners wonen aan de kust 1
» de aanwezigheid van veel bergen 1

4 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste redenen zijn:

— De klasse-indeling van de legenda is niet gelijk.

— De kaarten zijn van een verschillend jaar.

— Op de kaart van Nederland is de informatie per EEG/regio
weergegeven, terwijl op de kaart van Japan over het hele land lijnen
zijn getrokken die plaatsen met een gelijke bevolkingsdichtheid met
elkaar verbinden.

per juiste reden 1
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